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A B

（2－ 0） （0－ 0） ①

（2－ 1） （0－ 1） ②

（2－ 1） （1－ 1） ③

（2－ 2） （0－ 2） ④

（2－ 2） （1－ 2） ⑤

■【解き方】 Aが勝つ引き方のとき，最後にくじを引くのは Aだから，Aと Bのは
ずれた本数は同じ。また，当たり本数はAが 2本，Bは 1本までとなる。ここで，
当たり 1本とはずれ 2本を引いた状態を（1－ 2）と表すこととして，Aと Bのくじ
の結果をまとめると右図のようになる。Aが（2－ 0）となる Aの引き方は 1通り，
Bは引けないので 1通りで，①のときの合計は，1× 1＝ 1（通り） Aが（2－ 1）
となる引き方で最後が当たりなのは 2通り。Bの引き方で（0 － 1）となるのは 1通
り，（1－ 1）で最後がはずれなのは 1通りなので，②と③のときの合計は，2×（1＋ 1）＝ 4（通り） 同様に，A

が（2－ 2）となる引き方で最後が当たりなのは 3通り。Bの引き方で（0－ 2）となるのは 1通り，（1－ 2）で最
後がはずれなのは 2通りなので，④と⑤のときの引き方の合計は，3×（1＋ 2）＝ 9（通り） よって Aと Bの
引き方をすべて合計すると，1＋ 4＋ 9＝ 14（通り）

【答】14通り

（K201700149 001 08）

■【解き方】 2枚のカードに書かれた 2数の和が奇数となるのは，2数が偶数と奇数のとき。奇数として考えられ
るのは，1，3，5，7，9。偶数として考えられるのは，2，4，6，8，10で，得点は 2倍して，4，8，12，16，
20なので，和が 13となるのは，1＋ 12，5＋ 8，9＋ 4の 3通り。

【答】3（通り）

（K201700103 001 01 0700）

■【解き方】 3人の選び方は，（a，b，c），（a，b，d），（a，b，e），（a，c，d），（a，c，e），（a，d，e），（b，c，
d），（b，c，e），（b，d，e），（c，d，e）の 10通り。

【答】10（通り）

（K201700421 201 01 1000）

■【解き方】（大，小）＝（1，6），（2，5），（3，4），（4，3），（5，2），（6，1）の 6通り。
【答】6（通り）

（K201700213 101 01 0700）

■【解き方】⑴ 3つの数が，（1，5，6），（2，4，6），（3，4，5）の 3通り。
⑵

√
2（a＋ b＋ c）が自然数になるのは，nを自然数とすると，a＋ b＋ c＝ 2n2となるとき。n＝ 1のとき，

a＋ b＋ c＝ 2× 12＝ 2，n＝ 2のとき，a＋ b＋ c＝ 2× 22＝ 8，n＝ 3のとき，a＋ b＋ c＝ 2× 32＝
18となるが，a＋ b＋ cの最小値は，1＋ 2＋ 3＝ 6，最大値は，4＋ 5＋ 6＝ 15より，あてはまるのは，
a＋ b＋ c＝ 8のときで，（a，b，c）＝（1，2，5），（1，3，4）の 2通り。

【答】ア．3 イ．2

（K201700214 001 03）

■【解き方】 1人につきそれぞれ 3通りの手の出し方があるので，4人の手の出し方は全部で，3× 3× 3× 3＝
81（通り）

【答】81通り

（K201700222 001 02 0400）
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■【解き方】⑴ 5× 4× 3× 2× 1＝ 120（通り）
⑵ 32514より大きい数は，上の 3けたが 325のとき，下の 2けたが 41の 1通り。上の 2けたが 34のとき，
下の 3けたの数の並べ方は，3× 2× 1＝ 6（通り）で，上の 2けたが 35のときも 6通り。上の 1けたが 4の
とき，下の 4けたの数の並べ方は，4× 3× 2× 1＝ 24（通り）で，上の 1けたが 5のときも 24通り。よっ
て，32514より大きい数は，1＋ 6＋ 6＋ 24＋ 24＝ 61（個）

【答】⑴ 120 ⑵ 61

（K201700170 001 04）
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